
Կոտորակների գումարում 

Դասարանական առաջադրանքներ  

1․  Գումարե՛ք կոտորակները  
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2․  ABCDE հնգանկյան մեջ  
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Գտեք հնգանկյան պարագիծը։  
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3․  Պետք էր վերանորոգել 900մ երկարությամբ մի ճանապարհ։ Առաջին մի 

քանի օրում վերանորոգված ճանապարհահատվածի երկարությունը 180մ 

էր։ Աշխատանքի ո՞ր մասն էր կատարված, և ո՞ր մասն էր մնացել 

կատարելու։ 
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Տնային առաջադրանքներ 

1․  Գումարե՛ք կոտորակները 
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2․ Քանի՞ վայրկյան են  
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 րոպեն     60:3=20 
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 ժամը       60:5=12 
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 օրը        24:8=3 

3․  Հեծանվորդի արագությունը մեքենայի արագության 
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-ն է։ Որքա՞ն է 

մեքենայի արագությունը, եթե հեծանվորդը 50կմ ճանապարհն անցնում է 

2ժամում։ 
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